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ATA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 16º LEGISLATURA 2025 A 2028

ATA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO
MARANHÃO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª LEGISLATURA

ATA  DA  17ª  SESSÃO  ORDINÁRIA  DA  CÂMARA
MUNICIPAL  DE  SITIO  NOVO,  ESTADO  DO
MARANHÃO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª
LEGISLATURA.
 

Às nove horas do dia quatorze de abril de dois mil e vinte   e cinco, presentes os
Senhores Vereadores: Leonel Sigmar Sousa Reis  , Manoel Max Diniz da Silva,
Cristiano dos Santos Lima , Valeria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro, Filipe da
Silva Sousa,  Levi Coelho Marinho, Karoline Rodrigues Costa, Erinaldo Lopes dos
Santos,  Manoel  Pereira  Sousa   ,Teodoro  Carvalho  Barros  (as):  Vereadores
Ausentes:  José Ruimar Diniz Raposo .Com número legal e sob a proteção de
Deus, e com a presidência do vereador  Presidente   Leonel Sigmar Sousa Reis,
 Verificando o quórum   regimental, o Presidente  declarou aberta a Sessão  em
seguida executou a discussão e posteriormente a provação da Ata da Sessão
anterior, que foi aprovada a  unanimidade .Em seguida a vereadora Valeria Noleto
Xavier de Oliveira Pinheiro   fez a leitura bíblica em Joao cap:15  versículos 4 e 5 .
Pequeno  Expediente:  O  senhor  presidente  solicitou  a  secretaria  para  que
procedesse  a  leitura  das  seguinte  matérias:  Indicação  Legislativa  de
número:024/2025 de autoria do vereador  Leonel Sigmar Sousa Reis que  indica:
Sugere  ao  Poder  Executivo  Municipal  a  recuperação  da  estrada  que  liga  a
localidade Humaitá ao Assentamento São Feliz .Grande Expediente: O vereador
Leonel Sigmar Sousa Reis agradeceu a Deus por mais uma oportunidade, e
direcionou a fala ao vereador Erinaldo Lopes dos Santos que cumprimentou a
todos, falou da melhoria da estrada que dá acesso a localidade Fazenda Grade, e
direcionou a Secretária de Educação Nilda Bueno e falou sobre o encarregado dos
transportes escolares o Senhor Cabral, a respeito da forma como ele tem tratado
as pessoal quando o procuram para resolver algo no qual ele é responsável. Que o
mesmo não tem respeito com a comunidade. O vereador Filipe da Silva Sousa
pontuou sua ida até São Luís com o vereador Cristiano e afirmou que essa ida eles
foram agraciados com muita coisa positiva. Entre elas o poço no Povoado Dois
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Buritis,  que inclusive já vai  se iniciar a perfuração, falou sobre as seiscentas
consultas oftalmológicas e dentre essas consultas terá a doação de quatrocentos
óculos pelo Governo do Estado, e após a consulta se houver a necessidade haverá
o mutirão de cataratas e pterígio. O vereador Manoel Pereira Sousa elogiou os
vereadores que foram até São Luís em busca de melhorias para o município, que
isso é maravilhoso, o vereador que trabalha e que vai atrás é porque o povo
merece. A vereadora Valeria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro cumprimentou
a todos, funcionário da casa e as Secretárias de Educação, Assistente Social e
Secretária  de Saúde.  A vereadora Karoline Rodrigues Costa cumprimentou
todos os presentes que estavam na sessão. O vereador Cristiano dos Santos
Lima em reforço da fala do vereador Filipe disse que obtiveram êxito na busca de
algumas demandas e que logo será concretizado, falou do curso de padaria que
iniciará dia 22 e dia 23, e do poço artesiano do Povoado Dois Buritis, e a entrega
do Oficio para o secretario Thiago Fernandes solicitando uma ambulância para o
Povoado Paciência.  O vereador Manoel Max Diniz da Silva  parabenizou os
vereadores Filipe e Cristiano, ressaltou que o que eles fizeram é muito válido, algo
muito bom. Se direcionou ao vereador Erinaldo Lopes se referindo a sua fala na
questão de comportamento sobre um bom atendimento, ressaltou que um bom
atendimento significa um sim. Que as pessoas precisam serem mais humildes e
saber ocupar o espaço e conversar com as pessoas de forma correta, porque isso é
muito importante para até mesmo fluir um bom trabalho. O vereador Levi Coelho
Marinho Cumprimentou a todos os presentes falou que o problema das estradas
da Paciência, estrada do Povoado Boa Lembrança e divisa com o município de São
Pedro dos Crentes  que já foram resolvidos e estão dando passagem normalmente.
Agradeceu a presença das Secretárias de Saúde, Assistência Social e Educação
pela presença, e por estarem à disposição do público para tirarem dúvidas e
trazerem informações sobre o TEA. Em Ato Contínuo: Estiveram presente as
Secretárias Nilda Bueno, Secretaria de Educação, Secretária de Saúde Eloides e a
Secretária da Assistência Social Raimunda que na oportunidade esclareceram as
dúvidas da comunidade em especial os pais e responsáveis de criança com TEA
Transtorno Espectro Autista. Ordem do Dia: Efetuada a discussão da matéria
que foi exposta e não havendo vereadores inscritos para se manifestar, o Senhor
Presidente submeteu a matéria em votação pelo Plenário, na qual a Indicação
Legislativa de número 024/2025 que foi aprovada por unanimidade. E nada
mais havendo a explanar. O Senhor Presidente Leonel Sigmar Sousa Reis,
declarou encerrada a presente sessão, e para constar Manoel Max Diniz da Silva,
1ª  Secretário,  redigiu  e  eu  Leilane  Oliveira  de  Sousa  Gomes,  Secretária
Administrativa, lavrei a presente Ata que lida e achada conforme vai pela mesa
assinada. SÍTIO NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS QUARTOZE DE ABRIL DE
DOIS   MIL E VINTE E CINCO.
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